



Дать саженцу жизнь – долгий и трудоемкий путь не в один шаг. Ведь укоренить деревце в почве и ждать, что спустя несколько лет оно окрепнет, подрастет и будет зеленой кроной радовать людей – по меньшей мере, наивно. Надо помочь ему вырасти.

С осознанием этого относятся к высаженным за годы питомцам хвойных и лиственных пород нотариусы Ставропольского края, члены нотариальной палаты Ставрополя.

Дело это, как и в целом экологическое направление в общественной деятельности, было изначально инициативой Совета молодых нотариусов края, с той поры им и курируется. С подачи членов СМН НПСК и с участием нотариусов и ветеранов нотариата, сотрудников нотариальных контор, тут и там в регионе и его столице очищаются участки леса, а еще – озеленяются дворы и пустыри среди новостроек в жилых кварталах.

– Когда мы прилагаем силы для того, чтобы тот или иной участок городской территории был зеленым, высаживаем деревья и кустарники там, где раньше были стройплощадка или заросли камыша, понимаем, какая большая ответственность впереди: ухаживать за саженцами, не дать им погибнуть от зноя или стужи, – поясняет член Совета молодых нотариусов НПСК, нотариус по Ставропольскому городскому нотариальному округу Константин Ващенко. – И после посадки регулярно следим за ней, помогая растениям жить, а иногда и выживать, ухаживая за ними.

Вот и минувшие выходные не прошли бесследно для экоактивистов краевого нотариата: надо было вернуться на два участка в краевом центре, полить деревца и кустарники, страдающие от непомерной жары июля.

Как всегда с нотариусами и их коллегами по сообществу были гражданский активист и эколог Павел Богданов и волонтеры возглавляемой им общественной организации «Экодвор». Шланги, ведра, бутылки и баллоны для воды были заранее припасены для этого десанта.

– Хотя еще недавно в Ставрополе шел проливной дождь, однако земля очень быстро высохла под воздействием 30-градусной жары, которая пока не спешит завершаться, – говорит, поливая магнолию, нотариус по Невинномысскому городскому нотариальному округу, член Совета молодых нотариусов Ставрополья Евгений Савушкин.

А помощник нотариуса Новоселицкого районного нотариального округа Даниил Голосов следит за подачей воды от ближайшего к пустырю многоэтажного дома, старшая по которому, Наталья Гикалова, взяла опеку над деревцами. Конечно, по дому много и других хлопот, сил и времени на все не хватает, так что хорошо, что есть помощники от нотариата.

Напоив деревья на этой площадке и в соседнем с ней дворе, участники акции направились на другую точку, где надо было полить растения, посаженные не так давно – буквально в мае. Но работа на этом не завершилась: неподалеку от кустарников и деревьев, посаженных представителями и друзьями краевого нотариата, неплохо прижившихся за эти месяцы и дружно шелестящих листвой, в густой траве и камыше, незаметные глазу. Росли высаженные задолго до этого дубки.

– Мы их сажали вместе с детьми нашего города, в надежде, что здесь со временем будет дубовая рощица, – рассказывает Павел Богданов. – И, видите, дубки живут, хотя в траве и камыше, которые вырастают выше их, им приходится непросто. Надо расчистить территорию от травы и полить дубки, в этом незаменимую помощь нам оказали друзья от нотариального сообщества.

Что ж, шумите, юные кроны, посаженные добрыми руками заботливых людей. А те, кто

Посадить дерево и не забыть о нем

Автор: www.alf26.ru
12.07.2021 10:35

взял на себя ответственность за вас, вот они – рядом – уставшие и счастливые, ведь вы обязательно будете жить.

Елена Гончарова



Посадить дерево и не забыть о нем

Автор: www.alf26.ru
12.07.2021 10:35



Посадить дерево и не забыть о нем

Автор: www.alf26.ru
12.07.2021 10:35

